
 
 
MI SMO OVDE! AUSSCHLUSS BASTA! 
Transnacionalni štrajk migranata  
 
1. marta će se migranti širom svijeta organizirati protiv socijalne izolacije, diskriminacije i 
rasizma. Sve je počelo 2006. godine štrajkom migranata u SAD. Od tada se 
transnacionalni protesti sve više šire. Takođe i ove godine će 1. marta mnogi radnici u 
najbogatijim zemljama svijeta štrajkovati ili protestirati na neki drugi način. U Austriji 
želimo da stvorimo temelj za široku alijansu, kako bismo inicirali prekretnicu u politici 
prema migrantima.  
  
Dolazimo kao radnice, studentkinje i profesori, kao izbeglice, članovi porodice, lekarke i 
seksualne radnice, kao osobe bez papira, kao kućne pomoćnice, stručnjaci i 
negovateljice. Živimo ovde godinama, ponekad i generacijama. Mi smo u vrtićima, u 
školama, u bolnicama i zdravstvenim ustanovama, na gradilištima, za mašinama, na 
univerzitetima, u domaćinstvima, bordelima, samoposlugama i kancelarijama. Mi smo 
svih polova i seksualnih orijentacija, pripadamo svim religijama i svetonazorima, svim 
starosnim dobima i slojevima društva. Imamo najrazličitija zaleđa, nekad se definišemo 
etnički, a nekad ne znamo šta bismo započeli sa bilo kakvom pripadnošću. Mi živimo tu i 
tu. Ne tražimo ni staru ni novu otadžbinu. Granice su nama preuske, one nama ne pašu. 
  
Branimo se protiv svakodnevnih animoziteta, lošijih plata, uništenja šansi za 
napredovanje nas samih i naše djece. Branimo se protiv diskriminirajućeg sistema 
obrazovanja i socijalne diskriminacije, nesposobnosti političkih stranaka i brutalnosti 
izvršnih organa. Branimo se protiv prakse obespravljenja koja služi tome da se nama 
raspolaže kao jeftinom radnom snagom. 
  
Dosta nam je rasističkih odgovora. Mi smo ovde i ostajemo ovde. Umesto da čekamo, 
sada uzimamo sopstvenu sudbinu u svoje ruke. Izborili smo razne bitke, znamo šta znači 
isključenje i izolacija, zagovaramo solidarnost i želimo promene.  
Tamo, gdje upravo živimo i radimo, želimo ista prava, dobre i pravedne uslove života za 
SVE!  
  
1. marta ćemo mobilizirati, iritirati, podići glas i prekinuti rad. Pozivamo sve da se van 
identiteta i pripadnosti pridruže ovom protestu i štrajkuju protiv rasizma. Uzmimo 1. 
mart za povod da u različitosti nađemo zajednički novi jezik. Stavimo tačku na 
razdvajanje između MI i VI. Budućnost smo mi SVI!  
  
Sa nama – protiv rasizma, diskriminacije i izolacije. 
Sa nama – za ista prava i iste privilegije za sve.  
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